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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 19 HORAS DEL DÍA 18 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA 
DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. 
ALFREDO OSORIO BARRIOS; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. MIGUEL 
ÁNGEL MEDINA MAYA.---------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 19 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 18 DE JUNIO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA 
LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA 
UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER 
GENERAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ A LA VERIFICACIÓN 
DEL QUÓRUM LEGAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 2 de 19 
ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024 

PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORA EL CONSEJERO, MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
CONSEJERO ELECTORAL. Y…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENAS TARDES. PRESENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y SI ME 
PERMITE DAR CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DE DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN, QUE CONSISTE ES EL SIGUIENTE: --------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME DE 
BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE MORELOS. ------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA  LA  SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  CONSEJO  
ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO  MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA SOLICITAR  EL  APOYO  Y  COLABORACIÓN  AL  
SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA, ÓRGANO 
DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO 
PÚBLICO; AL JEFE  DEL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA;  
AL  ADMINISTRADOR DESCONCENTRADO  DE  RECAUDACIÓN  DE  
MORELOS  “1”;  A  LA  ADMINISTRADORA DESCONCENTRADA  DE  
SERVICIOS  AL  CONTRIBUYENTE  MORELOS  “1”  Y  A  LA 
ADMINISTRADORA  CENTRAL  CON  ENTIDADES  FEDERATIVAS  DEL  
SERVICIO  DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, PARA EFECTO DE QUE 
RECONOZCA LAS FACULTADES PARA EJERCER ACTOS DE DOMINIO, DE 
ADMINISTRACIÓN Y PARA PLEITOS Y COBRANZAS, DEL INTERVENTOR Y 
LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE 
MORELOS, EL CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO MIGUEL ÁNGEL 
FLORES MENDOZA; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS 
ARTÍCULOS 1, INCISO J), Y 97, NUMERAL 1, INCISO C), DE LA LEY 
GENERAL  DE  PARTIDOS  POLÍTICOS,  1,  Y  391,  NUMERAL  2,  DEL  
REGLAMENTO  DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y 1, INCISO A), 5, INCISO A), 22, 28, INCISOS A), E) Y F), 36 Y 
37 DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE  
LIQUIDACIÓN  DE  LOS  PARTIDOS  POLÍTICOS  QUE  NO  OBTUVIERON  
EL  PORCENTAJE MÍNIMO  ESTABLECIDO  DE  VOTACIÓN  VÁLIDA  PARA  
CONSERVAR  SU  REGISTRO  O ACREDITACIÓN  ANTE  EL  INSTITUTO  
MORELENSE  DE  PROCESOS  ELECTORALES  Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. -------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL CIUDADANO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE 
CANDIDATA A LA GUBERNATURA,  POR  LA  POSIBLE  VULNERACIÓN  A  
LOS  LINEAMIENTOS  PARA  LA PROTECCIÓN  DE  LOS  DERECHOS  DE  
NIÑAS,  NIÑOS  Y  ADOLESCENTES  EN  MATERIA POLÍTICO  ELECTORAL,  
ASÍ  COMO  A  LOS  PARTIDOS  POLÍTICOS:  REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL,  ACCIÓN  NACIONAL,  DE  LA  REVOLUCIÓN  
DEMOCRÁTICA  Y  REDES SOCIALES  PROGRESISTAS  MORELOS,  POR  
CULPA  IN  VIGILANDO,  IDENTIFICADA  CON  EL NÚMERO  DE  
EXPEDIENTE  IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/073/2024,  EN CUMPLIMIENTO  A  
LA  SENTENCIA  DE  FECHA  VEINTIUNO  DE  MAYO  DEL  DOS  MIL 
VEINTICUATRO, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO ELECTORAL TEEM/JE/35/2024-2.--------- 

5. LECTURA,  ANÁLISIS  Y  EN  SU  CASO  APROBACIÓN  DEL  PROYECTO  
DE  ACUERDO  QUE  PRESENTA  LA  SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  
CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO EDGAR 
ALVEAR SÁNCHEZ, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE  PROPIETARIO  
DE  MOVIMIENTO  CIUDADANO,  PARTIDO  POLÍTICO NACIONAL;  
DERIVADO  DE  LA  DENUNCIA  PRESENTADA  EN  CONTRA  DEL  PARTIDO 
MOVIMIENTO  ALTERNATIVA  SOCIAL  (MAS)  POR  LA  INDEBIDA  
COLOCACIÓN  DE PROPAGANDA EN EQUIPAMIENTO URBANO Y CULPA 
IN VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/161/2024. ----------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA  LA  SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  CONSEJO  
ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA  PRESENTADA  POR  EL  CIUDADANO  MARCOS  
ALEXSANDER  GARCÍA  CARRETO; DERIVADO  DE  LA  DENUNCIA  
PRESENTADA  EN  CONTRA  DEL  AYUNTAMIENTO  DE CUERNAVACA, 
JOSÉ LUIS URIOSTEGUI SALGADO Y PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
INTEGRAN LA  COALICIÓN  “DIGNIDAD  Y  SEGURIDAD  POR  MORELOS  
VAMOS  TODOS”  POR  CULPA IN VIGILANDO;  IDENTIFICADA  CON  EL  
NÚMERO  DE  EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/185/2024.--------------  

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO NO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “DE NO HABER COMENTARIOS, PONGO A SU 
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CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD 
DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 19 HORAS CON 15 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 
DE JUNIO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE PROCEDER A DESAHOGAR EL ORDEN DEL 
DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS AL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 19 HORAS CON 16 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 18 DE JUNIO 2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SI 
ESTÁN AMABLE”. -------------------------------------------------------------------------------------------
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
SE DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL DOS, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE:  LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE 
RESPECTO DEL INFORME DE BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES 
DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO.  
SEGUNDO. SE TIENE POR PRESENTADO EL “INFORME QUE CONTIENE EL 
BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES” QUE RINDE EL C.P.C. MIGUEL 
ÁNGEL FLORES MENDOZA, EN SU CALIDAD DE LIQUIDADOR DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE MORELOS. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
LIQUIDADOR PARA EFECTO DE QUE EJECUTE LA LIQUIDACIÓN, DE 
CONFORMIDAD CON LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR 
SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. CUARTO. SE 
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INSTRUYE  AL LIQUIDADOR, PARA QUE UNA VEZ QUE CONCLUYA CON LA 
EJECUCIÓN DE  LA  LIQUIDACIÓN  A  QUE  SE  REFIERE  EL  PUNTO  DE  
ACUERDO  TERCERO  DEL  PRESENTE ACUERDO, PROCEDA A RENDIR EL 
INFORME FINAL A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO… DIGO, EL NUMERAL 64 DE 
LOS  “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS  QUE  NO  OBTUVIERON  EL  PORCENTAJE  MÍNIMO  
ESTABLECIDO  DE VOTACIÓN  VÁLIDA  PARA  CONSERVAR  SU  REGISTRO  O  
ACREDITACIÓN  ANTE  EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. QUINTO. REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO POR CUANTO AL PROYECTO. Y SI ME PERMITE 
CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ TAMBIÉN OSCAR 
JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ESPERO QUE ME ESCUCHEN, DADO QUE BUENO, TENGO ALGUNA 
CUESTIÓN AQUÍ CON MI SERVICIO, MI PROVEEDOR DE INTERNET, PERO 
ESPERO QUE ME ALCANCEN A ESCUCHAR. MIREN, PARA ESTE PUNTO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE SUGIERE AGREGAR UN ANTECEDENTE, HACIENDO 
REFERENCIA AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/435/2021, DE FECHA 5 DE JUNIO, 
JULIO, PERDÓN, DE 2021, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA CREACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA LA REALIZACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA 
PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN O ANTE ESTE INSTITUTO. 
EN EL ANTECEDENTE 23, SE SOLICITA CORREGIR EL AÑO, DE ACUERDO… DEL 
ACUERDO AHÍ SEÑALADO, TANTO EN EL TÍTULO COMO EN EL SEGUNDO 
RENGLÓN, TODA VEZ QUE EL AÑO CORRECTO ES 2022. EN TODO CASO 
REVISAR. TAMBIÉN SE SUGIERE ORDENAR DE MANERA CRONOLÓGICA, LOS 
ANTECEDENTES 23, 24 Y 25. SE SUGIERE EN EL ANTECEDENTE 24, PÁGINA 15, 
SEGUNDO PÁRRAFO, ELIMINAR LA REFERENCIA QUE SE HACE DE LOS 
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ANTECEDENTES 9, 18 Y 19, YA QUE NO GUARDAN RELACIÓN, AGREGANDO MÁS 
BIEN COMO REFERENCIA EL ANTECEDENTE 13. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y CON SU PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS 
CORRESPONDIENTES, POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 21 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/368/2024. SERÍA CUANTO… SERÍA 
CUANTO POR CUANTO AL PROYECTO, PERDÓN, POR CUANTO AL PUNTO YA 
MENCIONADO. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ TAMBIÉN LA C. ELIZABETH 
CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NUMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA  LA  SECRETARÍA  
EJECUTIVA  AL  CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO  
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR  EL  APOYO  Y  COLABORACIÓN  
AL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA, ÓRGANO 
DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; 
AL JEFE  DEL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA;  AL  
ADMINISTRADOR DESCONCENTRADO  DE  RECAUDACIÓN  DE  MORELOS  “1”;  
A  LA  ADMINISTRADORA DESCONCENTRADA  DE  SERVICIOS  AL  
CONTRIBUYENTE  MORELOS  “1”  Y  A  LA ADMINISTRADORA  CENTRAL  CON  
ENTIDADES  FEDERATIVAS  DEL  SERVICIO  DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, 
PARA EFECTO DE QUE RECONOZCAN LAS FACULTADES PARA EJERCER 
ACTOS DE DOMINIO, DE ADMINISTRACIÓN Y PARA PLEITOS Y COBRANZAS, 
DEL INTERVENTOR Y LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
HUMANISTA DE MORELOS, EL CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO MIGUEL 
ÁNGEL FLORES MENDOZA; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS 
ARTÍCULOS 1, INCISO J), Y 97, NUMERAL 1, INCISO C), DE LA LEY GENERAL  DE  
PARTIDOS  POLÍTICOS,  1  Y  391,  NUMERAL  2,  DEL  REGLAMENTO  DE 
FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 1, INCISO A), 5, 
INCISO A), 22, 28, INCISOS A), E) Y F), 36 Y 37 DE LOS “LINEAMIENTOS 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE  LIQUIDACIÓN  DE  LOS  PARTIDOS  
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POLÍTICOS  QUE  NO  OBTUVIERON  EL  PORCENTAJE MÍNIMO  ESTABLECIDO  
DE  VOTACIÓN  VÁLIDA  PARA  CONSERVAR  SU  REGISTRO  O ACREDITACIÓN  
ANTE  EL  INSTITUTO  MORELENSE  DE  PROCESOS  ELECTORALES  Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.  ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE DE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.  SE  APRUEBA  
SOLICITAR  DE  MANERA  ATENTA  Y  RESPETUOSA  EL  APOYO  Y 
COLABORACIÓN  AL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA,  ÓRGANO 
DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; AL 
JEFE DEL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA;  AL  ADMINISTRADOR 
DESCONCENTRADO  DE  RECAUDACIÓN  DE  MORELOS  “1”;  A  LA  
ADMINISTRADORA DESCONCENTRADA  DE  SERVICIOS  AL  CONTRIBUYENTE  
MORELOS  “1”  Y  A  LA ADMINISTRADORA  CENTRAL  CON  ENTIDADES  
FEDERATIVAS  DEL  SERVICIO  DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, TENGAN POR 
RECONOCIDO AL C.P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA,  CON  TODAS  LAS  
FACULTADES  Y/O  ATRIBUCIONES  DE  ADMINISTRACIÓN,  DE DOMINIO  Y  PARA  
PLEITOS  Y  COBRANZAS,  SOBRE  EL  OTRORA  PARTIDO  POLÍTICO 
DENOMINADO PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, TODA VEZ QUE FUNGE 
COMO LIQUIDADOR EN LA FASE DE LIQUIDACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE 
NOTIFIQUE EL  PRESENTE  ACUERDO  AL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  
TRIBUTARIA, ÓRGANO DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y 
CRÉDITO PÚBLICO; AL  JEFE  DEL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA;  
AL  ADMINISTRADOR DESCONCENTRADO  DE  RECAUDACIÓN  DE  MORELOS  
“1”;  A  LA  ADMINISTRADORA DESCONCENTRADA  DE  SERVICIOS  AL  
CONTRIBUYENTE  MORELOS  “1”  Y  A  LA ADMINISTRADORA  CENTRAL  CON  
ENTIDADES  FEDERATIVAS  DEL  SERVICIO  DE ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA,  
ADJUNTANDO  LA  DOCUMENTACIÓN  REFERIDA  EN  EL APARTADO DE 
CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
Y QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS DIRIGENTES Y… 
PERDÓN, A LOS ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES DEL OTRORA 
PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS. SEXTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO AL C. P. C. MIGUEL ÁNGEL FLORES MENDOZA, EN SU CALIDAD DE 
LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO PARTIDO 
HUMANISTA DE MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA.  Y 
SÉPTIMO.  PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
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ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES 
PARA ESTE PUNTO NÚMERO TRES… EL ACUERDO, NUEVAMENTE EL 
IMPEPAC/CEE/435/2021, DE FECHA 5 DE JULIO DE 2021. TAMBIÉN SE SUGIERE 
REVISAR EN TODO EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO, SOBRE TODO EN 
DONDE SE INSERTA ALGUNA IMAGEN, TODA VEZ QUE QUEDAN ALGUNAS 
PÁGINAS O ESPACIOS EN BLANCO. ENTONCES, PARA QUE SE CORRIJA ESTA 
SITUACIÓN. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 24, ASENTAR LA FECHA DEL DÍA DE 
HOY EN EL ESPACIO EN BLANCO. TAMBIÉN SE SUGIERE EN EL ANTECEDENTE 
25, ASENTAR EN EL ESPACIO EN BLANCO EL NÚMERO DE ACUERDO APROBADO 
EN EL PUNTO ANTERIOR DEL ORDEN DEL DÍA. Y ASIMISMO, LA FECHA DEL DÍA 
DE HOY. EN CUANTO A LOS CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO 
PRIMERO, PÁGINA 65, AL FINAL DEL PRIMER PÁRRAFO, SE SUGIERE ASENTAR 
EN EL ESPACIO EN BLANCO, EL NÚMERO DE ACUERDO APROBADO EN EL 
PUNTO ANTERIOR DEL ORDEN DEL DÍA. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, PARA 
UNA MEJOR LECTURA Y UNA MEJOR REDACCIÓN, EN EL PUNTO DE ACUERDO 
PRIMERO, SE SUGIERE SUPRIMIR LA PALABRA “DE”, PARA QUE ENTONCES SE 
ENTIENDA EL TEXTO, QUE DICE A LA LETRA “ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO” Y NO “EL PRESENTE DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO”. ENTONCES REITERO, QUITAR ESTA 
PALABRA “DE”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIRÍAMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE USTED, CONSEJERA MIREYA GALLY”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS 
PARA CONTEXTUALIZAR EL PRESENTE, EL PRESENTE ACUERDO Y NO ES EL 
PRIMERO QUE SE PRESENTA EN ESTE SENTIDO, YA QUE TODOS LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE HAN PERDIDO EL REGISTRO, SE HA TENIDO QUE NOTIFICAR A 
LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, QUE ELLOS SE CONSTITUYEN COMO 
UNA, COMO UNA  ENTIDAD ANTE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO 
PÚBLICO, LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA Y BUENO, TODAS LAS ENTIDADES 
A LAS QUE SE HACE, A LAS QUE SE HACE REFERENCIA. SIN EMBARGO, EN EL 
MOMENTO EN QUE SE PIDE QUE ESTOS REGISTROS YA DEJEN DE FUNCIONAR, 
LES CUESTA TRABAJO RECONOCER LA PERSONERÍA DEL… DEL PARTIDO 
POLÍTICO EN SÍ. ENTONCES BUENO, NADA MÁS PONERLO EN CONTEXTO. Y 
BUENO, PUES ESTAMOS YA LLEGANDO A LA RECTA FINAL DE LA LIQUIDACIÓN 
DEL PARTIDO HUMANISTA Y ES POR ELLO QUE SE PRESENTA ANTE LA MÁXIMA 
AUTORIDAD DEL IMPEPAC, EL PRESENTE ACUERDO, JUSTAMENTE PUES PARA 
ENVIARLO A LAS ENTIDADES CORRESPONDIENTES. DE LA MISMA MANERA, 
BUENO, PUES ESTÁ RELACIONADO CON EL PUNTO, CON EL PUNTO NÚMERO 
DOS. POR MÍ ES CUANTO. Y ABRIRÍAMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
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BUENO, PUES AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE PROYECTO Y EL DEL 
PUNTO ANTERIOR. COMO YA LO COMENTÓ, ESTAMOS YA MUY CERCANOS A 
QUE EL PARTIDO HUMANISTA ESTÉ CERRANDO O EJECUTANDO LA 
LIQUIDACIÓN, TAL COMO SE ESTABLECEN EN LOS LINEAMIENTOS QUE FUERON 
APROBADOS PARA LLEVAR A CABO LA MISMA. NADA MÁS UN PAR DE 
OBSERVACIONES, SON DE FORMA: EN LA FOJA 3, NUMERAL 8, PUSIMOS EL 
ACUERDO 454/2024. SIN EMBARGO, SOLICI… SOLICITARÍA QUE SE PUDIERA 
CAMBIAR A 2021, TODA VEZ QUE FUE APROBADO EL 14 DE JULIO DEL AÑO 2021. 
Y EN LA FOJA 10, NUMERAL 13, DICE “DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA 
POR EL CONGRESO GENERAL DEL INE”. LO CORRECTO SERÍA “POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.” DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE”, EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 19 HORAS 
CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/369/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA EL 
ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL CIUDADANO JAVIER GARCÍA 
TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA, EN CONTRA DE LA CIUDADANA LUCÍA VIRGINIA MEZA 
GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA A LA GUBERNATURA,  POR  LA  
POSIBLE  VULNERACIÓN  A  LOS  LINEAMIENTOS  PARA  LA PROTECCIÓN  DE  
LOS  DERECHOS  DE  NIÑAS,  NIÑOS  Y  ADOLESCENTES  EN  MATERIA POLÍTICO  
ELECTORAL,  ASÍ  COMO  A  LOS  PARTIDOS  POLÍTICOS:  REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL,  ACCIÓN  NACIONAL,  DE  LA  REVOLUCIÓN  DEMOCRÁTICA  Y  
REDES SOCIALES  PROGRESISTAS  MORELOS,  POR  CULPA  IN  VIGILANDO,  
IDENTIFICADA  CON  EL NÚMERO  DE  EXPEDIENTE  
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/073/2024,  EN CUMPLIMIENTO  A  LA  SENTENCIA  DE  
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FECHA  VEINTIUNO  DE  MAYO  DEL  DOS  MIL VEINTICUATRO EMITIDA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO 
ELECTORAL TEEM/JE/35/2024-2. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.  ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL    ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.  ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APRUEBA EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO CONSISTENTE EN 
DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JAVIER 
GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO 
ACREDITADO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, DE CONFORMIDAD CON LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.  
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO DEL PARTIDO POLÍTICO 
MORENA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS PARA TALES EFECTOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ 
EL PRESENTE ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. 
SERÍA CUANTO POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO EN MENCIÓN. Y SI 
ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENA NOCHE A TODOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
NOCHES CONSEJERA. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE, 
LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE 
MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. 
BIEN, PUES SÓLO COMO ANTECEDENTE, RECIENTEMENTE LA SALA SUPERIOR 
RESOLVIÓ EL EXPEDIENTE SUP-REC-544-2024 Y SUP-REC-553 Y SUS 
ACUMULADOS, DONDE SE ANALIZABA LA APARICIÓN DE MENORES DE EDAD EN 
TRANSMISIONES EN VIVO DE FACEBOOK Y DE OTRAS REDES SOCIALES. DE 
HECHO, PUES EL PARTIDO DENUNCIADO FUE MORENA EN ESTE CASO, DE LA 
COALICIÓN NACIONAL. ¿QUÉ SE REVISÓ AQUÍ? UNA SENTENCIA DE SALA 
ESPECIALIZADA, LA CUAL SE CONFIRMÓ, DONDE EN EL FONDO SE DICE QUE 
EN CUALQUIER MOMENTO SE TIENE QUE PROTEGER EL INTERÉS SUPERIOR 
DEL MENOR. EN ESE SENTIDO, ANALIZANDO EL ACUERDO QUE SE PRETENDE 
APROBAR, SEGUIMOS EN EL MISMO ARGUMENTO, ¿NO? DICIENDO QUE NO ES 
PROPAGANDA ELECTORAL, CUANDO LA SALA SUPERIOR YA DIJO QUE NO 
IMPORTA SI ES O NO CAMPAÑA, NO IMPORTA SI ES LOS PLAZOS, SI HAY 
PARTIDOS INVOLUCRADOS, SI HAY CANDIDATOS, SI ESTAMOS EN EL PERÍODO 
DE INTERCAMPAÑA O NO, SE TIENE QUE PROTEGER EL INTERÉS SUPERIOR 
TAMBIÉN. ESTO YA LO DIJO EL MÁXIMO ÓRGANO EN MATERIA ELECTORAL, 
HABLAMOS DE UN DERECHO INTERNACIONAL, CONVENCIONAL, QUE ES LA 
PROTECCIÓN DE LOS MENORES. AQUÍ LA PROPUESTA, PROPONE DESECHAR 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 11 de 19 
ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024 

PORQUE NO ES PROPAGANDA ELECTORAL Y LO QUE NO SÉ… LO QUE SE ESTÁ 
IMPUGNANDO NO ES QUE SEA O NO PROPAGANDA, PORQUE SÍ LO FUE, LA 
PUBLICACIÓN DENUNCIADA, SINO LA APARICIÓN DE NIÑOS. APARENTEMENTE 
SE INTENTA JUSTIFICAR QUE SE ALLEGÓ UN ACTO DE NACIMIENTO Y UN 
ESCRITO Y QUE EN EL ACUERDO SE DICE “PRESUNTAMENTE ES LA MADRE”, O 
SEA, NI SIQUIERA LA SECRETARÍA EJECUTIVA O LA COORDINACIÓN 
CONTENCIOSA, NO SÉ, SE VALIDÓ SI EFECTIVAMENTE FUERA O NO LA MADRE 
DEL MENOR QUE APARECE EN LA PUBLICACIÓN DENUNCIADA. ES 
PREOCUPANTE, ES PREOCUPANTE PORQUE PUES YA HAY LINEAMIENTOS, EL 
INTERÉS SUPERIOR DEL MENOR, NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES, SE TIENE 
QUE PROTEGER EN TODO MOMENTO. Y PARA LAS VOCES QUE PEDÍAN QUE SE 
PRONUNCIARA LA SALA SUPERIOR RESPECTO DE LOS DESECHAMIENTOS, 
PUES EL DÍA DE MAÑANA ESTÁ ENLISTADOS DOS ASUNTOS, DONDE YA HABRÁ 
PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DE ESTOS DESECHAMIENTOS, QUE SE 
CONSIDERA ESTÁN ATACANDO FONDO, ¿NO? Y LO IDEAL ES QUE SE 
ADMITIERAN, SE DESAHOGARAN, SE OFRECIERAN MÁS PRUEBAS, SE LLEVARA 
A CABO LA AUDIENCIA, Y EN SU CASO, COMO DEBE DE SER, EL TRIBUNAL 
LOCAL RESUELVA Y NO, AQUÍ, DE ENTRADA LA COMISIÓN ESTÁ RESOLVIENDO 
QUE NO ES UN HECHO QUE SE CONSIDERE PROPAGANDA POLÍTICO 
ELECTORAL, LO CUAL ES INDEBIDO, EXCEDE SUS FACULTADES Y LO PEOR DE 
TODO ES QUE TENEMOS UN PRINCIPIO QUE ES CONVENCIONAL, ¿NO? QUE 
NOS TIENE QUE INTERESAR A TODOS, QUE ES LA PROTECCIÓN DE LOS NIÑOS, 
NIÑAS Y ADOLESCENTES. EN ESE SENTIDO PUES ES LAMENTABLE PROPONER 
EL DESECHAMIENTO. COMO LES REPITO, ESTAS SENTENCIAS DONDE SE 
CONFIRMA UNA RESOLUCIÓN DE LA SALA SUPERIOR SON DE HACE DOS 
SEMANAS, MIENTO, LA PUBLICACIÓN ES DEL 12 DE JUNIO. DE HECHO EL 
MAGISTRADO FELIPE DE LA MATA PIZAÑA, HACE VARIAS PUBLICACIONES 
SOBRE ESTE ASUNTO, PORQUE ES ALGO RELEVANTE, ES ALGO QUE SE DEBE 
TUTELAR. Y BUENO, PUES YA LO DIJO LA SALA SUPERIOR, ESTE CONSEJO 
PARECE SER QUE PRETENDE IR EN CONTRA DE LO QUE YA HA ESTABLECIDO 
LA SALA SUPERIOR. BUENO, YA SERÁ MATERIA DE OTRA IMPUGNACIÓN O SE 
RESOLVERÁ IGUAL EN SALA SUPERIOR, CON LOS CRITERIOS QUE YA ESTÁN 
ESTABLECIDOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”.  EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ESPERO QUE NO ME 
FALLE ESTA RED QUE ESTÁ MUY INTERMITENTE Y QUE ME ESCUCHEN 
DEBIDAMENTE. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 6, SE REFIERE AL 22 DE 
FEBRERO, CUANDO A MI PARECER LO CORRECTO, LA FECHA CORRECTA ES 22 
DE MARZO DEL 2024. EN LAS PÁGINAS 16 Y 19 VIENEN EN BLANCO, POR FAVOR 
AJUSTAR EL TEXTO Y REVISAR EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 8, SE REFIERE AL ACUERDO DE 
FECHA 28 DE MARZO, CUANDO EN LA LECTURA DEL PROYECTO SE ENTIENDE 
QUE LO CORRECTO ES 21 DE MARZO. FAVOR TAMBIÉN DE VERIFICAR FECHA. 
TAMBIÉN SE PONE A CONSIDERACIÓN EL REFERIR LOS EFECTOS DE LA 
SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE, TEEM/JEE…, TAMBIÉN SE SUGIERE 
REFERIR COMO ANTECEDENTE LA FECHA EN QUE TUVO VERIFICATIVO LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS. Y EN ESTE CASO, ANUNCIO QUE EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE… 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y SI ME PERMITE DAR 
CUENTA QUE SE INCORPORÓ, MIGUEL ÁNGEL MEDINA NAVA, REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIENVENIDO. 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES MUY BIEN, 
RESPECTO A ESTE PROYECTO, EN ESTA OCASIÓN NO VOY A… IGUAL QUE EN 
OTRAS, A ACOMPAÑARLO, POR LOS SIGUIENTES HECHOS, MIREN, NOSOTROS 
ESTAMOS PRESENTANDO EL PROYECTO DE ACUERDO CONSISTENTE EN 
DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA QUE PRESENTA UN REPRESENTANTE, ¿NO? 
AHORA BIEN, SE PROPONE EL DESECHAMIENTO DE LA QUEJA, EN RAZÓN DE 
QUE LA CIUDADANA DENUNCIADA PRESENTÓ LA DOCUMENTACIÓN 
CORRESPONDIENTE AL CONSENTIMIENTO EXPEDIDO POR LA MADRE DEL 
MENOR, EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS, Y ADOLESCENTES EN 
MATERIA POLÍTICO ELECTORAL. NO OBSTANTE LO ANTERIOR, LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA PROTECCIÓN MULTICITADO, ESTABLECEN LOS 
REQUISITOS PARA QUE LOS MENORES DE EDAD, PUEDAN APARECER EN 
PROPAGANDA ELECTORAL, NO ÚNICAMENTE EL CONSENTIMIENTO EXPRESO. 
ENTRE ELLOS, SE ESTABLECE LA EXPLICACIÓN SOBRE EL ALCANCE DE LA 
PARTICIPACIÓN Y LA OBTENCIÓN DE LA OPINIÓN INFORMADA DE LA NIÑA, NIÑO, 
O ADOLESCENTE. LO CUAL DEBE ESTAR GRABADA Y CUMPLIR CON CIERTOS 
CRITERIOS, CIRCUNSTANCIA QUE EL PRESENTE ACUERDO NO SE ANALIZA Y 
QUE NO ES POSIBLE ANALIZAR. VOY A LO SIGUIENTE, TODA VEZ QUE DICHO 
ANÁLISIS CORRESPONDERÍA AL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. A MI 
CONSIDERACIÓN, LO CONDUCENTE DEBIÓ HABER SIDO REQUERIRLE A LOS 
DENUNCIADOS, LOS ELEMENTOS NECESARIOS CON LOS QUE EL TRIBUNAL, EN 
SU MOMENTO, PUDIERA ANALIZAR SI LA PARTICIPACIÓN DE LA MENOR FUE 
CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LOS LINEAMIENTOS. CIRCUNSTANCIA QUE 
NO ACONTECE, TODA VEZ QUE SE REQUIERE ÚNICAMENTE EL 
CONSENTIMIENTO EXPRESO Y SE REALIZÓ UN ANÁLISIS DEL FONDO, EL CUAL 
TAMPOCO COMPARTO, CIRCUNSTANCIA QUE NO ES NUESTRA COMPETENCIA, 
SINO A MI PARECER DEL TRIBUNAL. Y PARA MÍ SIRVE DE RELEVANCIA LA 
JURISPRUDENCIA 20 DEL 2009, EN EL CUAL NOS INDICA CUÁNDO ES EL 
DESECHAMIENTO DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, EN QUE 
NOS INDICA QUE NO DEBE DE FUNDARSE EN CONSIDERACIONES DE FONDO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO, ANUNCIANDO UN VOTO PARTICULAR. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA HAY INTENCIÓN, PERDÓN, SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, COMENTAR 
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ALGUNAS OBSERVACIONES: EN LA PÁGINA 56, POSTERIOR AL ANTECEDENTE 
24, AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR LA FECHA EN QUE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS APROBÓ EL ACUERDO DE DESECHAMIENTO. Y EN 
LOS ANTECEDENTES DEL PROYECTO, SE PROPONE REVISAR LA NUMERACIÓN 
PARA QUE SE ENCUENTRE RELACIONADA EN ORDEN Y EN ALGUNOS 
NUMERALES QUE SE ENCUENTRAN REPETIDOS. EN LA PÁGINA 79, PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR EN LA PARTE FINAL “ASÍ COMO 
EN ATENCIÓN A LAS SENTENCIAS DICTADAS EN AUTOS DE LOS JUICIOS 
ELECTORALES TEEM/JE/35/2024-2”. Y UN PUNTO DE ACUERDO PARA QUE SE 
DETERMINE… PARA QUE SE DETERMINE LA PUBLICACIÓN DEL ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. Y EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN VOTO 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN VOTO CONCURRENTE”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 HORAS CON 45 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DANDO CUENTA DEL VOTO EN 
CONTRA, CON VOTO PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ; Y DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/370/2024. SERÍA CUANTO”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CINCO”. --------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, RELATIVO A 
LO SIGUIENTE:  LECTURA,  ANÁLISIS  Y  EN  SU  CASO  APROBACIÓN  DEL  
PROYECTO  DE  ACUERDO  QUE  PRESENTA  LA  SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  
CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, EN SU 
CALIDAD DE REPRESENTANTE  PROPIETARIO  DE  MOVIMIENTO  CIUDADANO,  
PARTIDO  POLÍTICO NACIONAL;  DERIVADO  DE  LA  DENUNCIA  PRESENTADA  



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 14 de 19 
ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO DEL 2024 

EN  CONTRA  DEL  PARTIDO MOVIMIENTO  ALTERNATIVA  SOCIAL  (MAS)  POR  
LA  INDEBIDA  COLOCACIÓN  DE PROPAGANDA EN EQUIPAMIENTO URBANO Y 
CULPA IN VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/161/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LOS CONSIDERANDOS VERTIDOS. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE 
ACUERDO DE DESECHAMIENTO DEL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.  
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, 
COMO EN DERECHO CORRESPONDA, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS. Y QUINTO.  PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO, SI IGUAL 
APAGA SU CÁMARA, IGUAL Y LO PODEMOS ESCUCHAR MEJOR, AUNQUE LE 
AGRADEZCO QUE TENGA LA CÁMARA PRENDIDA. GRACIAS”.   EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS POR LA OBSERVACIÓN, 
DADO QUE SÍ ESTÁ MUY INTERMITENTE ESTE SERVICIO, ESTÁ MUY INESTABLE. 
BIEN, LA OBSERVACIÓN PARA ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES MUY 
SENCILLA: SE PONE A CONSIDERACIÓN INSERTAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/065/2024, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA CONFORMACIÓN 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y TEMPORALES. Y TAMBIÉN 
ANUNCIAR QUE VOY A EMITIR UN VOTO CONCURRENTE, POR LA DILACIÓN EN 
LA TRAMITACIÓN E INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA, TERCERA RONDA, PERDÓN, NO HAY INTENCIÓN”.   LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
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DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “VOTO 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN CONCURRENTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN CON VOTO CONCURRENTE, POR FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 50 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS 
VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ¿Y LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, YO NO VOY CON CONCURRENTE”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “NADA MÁS. Y ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/371/2024. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO SEIS, POR 
FAVOR”. ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA  LA  SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  
CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA  PRESENTADA  POR  EL  CIUDADANO  MARCOS  ALEXSANDER  GARCÍA  
CARRETO; DERIVADO  DE  LA  DENUNCIA  PRESENTADA  EN  CONTRA  DEL  
AYUNTAMIENTO  DE CUERNAVACA, JOSÉ LUIS URIOSTEGUI SALGADO Y 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE INTEGRAN LA  COALICIÓN  “DIGNIDAD  Y  
SEGURIDAD  POR  MORELOS  VAMOS  TODOS”  POR  CULPA IN VIGILANDO;  
IDENTIFICADA  CON  EL  NÚMERO  DE  EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/185/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LOS CONSIDERANDOS VERTIDOS. 
SEGUNDO.  ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE 
ACUERDO DE DESECHAMIENTO DEL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO POR EL CIUDADANO MARCOS ALEXSANDER GARCÍA CARRETO, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO MARCOS ALEXSANDER GARCÍA 
CARRETO, COMO EN DERECHO CORRESPONDA A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
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AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. VOY NUEVAMENTE A DESACTIVAR LA CÁMARA PARA UN MEJOR 
AUDIO. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DE LOS 
ANTECEDENTES SE SUGIERE AGREGAR LA CONVOCATORIA A PARTICIPAR EN 
EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2023-2024, EMITIDA POR EL CONGRESO 
DEL ESTADO Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
CON FECHA 28 DE JUNIO DEL AÑO 2023 EN SU NÚMERO 6204. ASIMISMO, AL 
IGUAL QUE EL PUNTO ANTERIOR, SE SUGIERE AGREGAR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/065/2024, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA CONFORMACIÓN 
DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y TEMPORALES. SE SOLICITA 
TAMBIÉN DE IGUAL FORMA, VERIFICAR LAS FECHAS DEL ANTECEDENTE 6, 
TODA VEZ QUE DE LA LECTURA QUE SE HACE NO COINCIDEN CON LOS DATOS 
REFERIDOS EN LOS ANTECEDENTES RELATIVOS AL ACUERDO DE RADICACIÓN. 
Y AL IGUAL QUE LO HICE CON LOS PUNTOS ANTERIORES, ANUNCIAR QUE 
EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE, POR LA DILACIÓN EN LA TRAMITACIÓN E 
INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR 
QUE EN ESTE PROYECTO NO LO ACOMPAÑARÉ Y EMITIRÉ UN VOTO 
PARTICULAR. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “EN CONTRA 
CON VOTO PARTICULAR, GRACIAS”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
VOTO CONCURRENTE, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN CONCURRENTE”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, 
SIENDO LAS 19 HORAS CON 55 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS EN 
CONTRA CON VOTO PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; Y DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/372/2024. ES 
CUANTO”.    LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA. Y SIENDO LAS 19 HORAS CON 56 
MINUTOS DE ESTE MARTES 18 DE JUNIO DEL 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE TENGAN 
EXCELENTE NOCHE Y SEGUIMOS EN CONTACTO”.----------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 

VAMOS TODOS” 
 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 18 de Junio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/368/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL 
INFORME DE BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE MORELOS. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 21 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/368/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-368-S-E-18-06-2024.pdf 

 

IMPEPAC/CEE/369/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA  LA  

SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  
INSTITUTO  MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR  EL  APOYO  Y  
COLABORACIÓN  AL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA, ÓRGANO 
DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO; 
AL JEFE  DEL  SERVICIO  DE  ADMINISTRACIÓN  TRIBUTARIA;  AL  
ADMINISTRADOR DESCONCENTRADO  DE  RECAUDACIÓN  DE  MORELOS  “1”;  
A  LA  ADMINISTRADORA DESCONCENTRADA  DE  SERVICIOS  AL  
CONTRIBUYENTE  MORELOS  “1”  Y  A  LA ADMINISTRADORA  CENTRAL  CON  
ENTIDADES  FEDERATIVAS  DEL  SERVICIO  DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, 
PARA EFECTO DE QUE RECONOZCA LAS FACULTADES PARA EJERCER ACTOS 
DE DOMINIO, DE ADMINISTRACIÓN Y PARA PLEITOS Y COBRANZAS, DEL 
INTERVENTOR Y LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO HUMANISTA DE 
MORELOS, EL CONTADOR PÚBLICO CERTIFICADO MIGUEL ÁNGEL FLORES 
MENDOZA; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 1, INCISO J), 
Y 97, NUMERAL 1, INCISO C), DE LA LEY GENERAL  DE  PARTIDOS  POLÍTICOS,  
1,  Y  391,  NUMERAL  2,  DEL  REGLAMENTO  DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y 1, INCISO A), 5, INCISO A), 22, 28, INCISOS A), E) Y F), 
36 Y 37 DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE  
LIQUIDACIÓN  DE  LOS  PARTIDOS  POLÍTICOS  QUE  NO  OBTUVIERON  EL  
PORCENTAJE MÍNIMO  ESTABLECIDO  DE  VOTACIÓN  VÁLIDA  PARA  
CONSERVAR  SU  REGISTRO  O ACREDITACIÓN  ANTE  EL  INSTITUTO  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-368-S-E-18-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-368-S-E-18-06-2024.pdf
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MORELENSE  DE  PROCESOS  ELECTORALES  Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 19 HORAS CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE 
JUNIO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/369/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-369-S-E-18-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/370/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL 
CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, EN CONTRA DE LA 
CIUDADANA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE CANDIDATA 
A LA GUBERNATURA,  POR  LA  POSIBLE  VULNERACIÓN  A  LOS  LINEAMIENTOS  
PARA  LA PROTECCIÓN  DE  LOS  DERECHOS  DE  NIÑAS,  NIÑOS  Y  
ADOLESCENTES  EN  MATERIA POLÍTICO  ELECTORAL,  ASÍ  COMO  A  LOS  
PARTIDOS  POLÍTICOS:  REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,  ACCIÓN  
NACIONAL,  DE  LA  REVOLUCIÓN  DEMOCRÁTICA  Y  REDES SOCIALES  
PROGRESISTAS  MORELOS,  POR  CULPA  IN  VIGILANDO,  IDENTIFICADA  CON  
EL NÚMERO  DE  EXPEDIENTE  IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/073/2024,  EN 
CUMPLIMIENTO  A  LA  SENTENCIA  DE  FECHA  VEINTIUNO  DE  MAYO  DEL  
DOS  MIL VEINTICUATRO, EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO ELECTORAL TEEM/JE/35/2024-2. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 45 MINUTOS, DE ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE; ASÍ 
COMO DANDO CUENTA DEL VOTO EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ; Y DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
FAVORABLES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/370/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-370-S-E-18-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-369-S-E-18-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-369-S-E-18-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-370-S-E-18-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-370-S-E-18-06-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/371/2024. PROYECTO  DE  ACUERDO  QUE  PRESENTA  LA  

SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE  
PROPIETARIO  DE  MOVIMIENTO  CIUDADANO,  PARTIDO  POLÍTICO NACIONAL;  
DERIVADO  DE  LA  DENUNCIA  PRESENTADA  EN  CONTRA  DEL  PARTIDO 
MOVIMIENTO  ALTERNATIVA  SOCIAL  (MAS)  POR  LA  INDEBIDA  COLOCACIÓN  
DE PROPAGANDA EN EQUIPAMIENTO URBANO Y CULPA IN VIGILANDO; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/161/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 50 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASÍ COMO DAR CUENTA DE 
LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES EMITIDOS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-371-S-E-18-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-371-S-E-18-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-371-S-E-18-06-2024.pdf
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IMPEPAC/CEE/372/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA  LA  

SECRETARÍA  EJECUTIVA  AL  CONSEJO  ESTATAL  ELECTORAL  DEL  
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA  PRESENTADA  POR  EL  
CIUDADANO  MARCOS  ALEXSANDER  GARCÍA  CARRETO; DERIVADO  DE  LA  
DENUNCIA  PRESENTADA  EN  CONTRA  DEL  AYUNTAMIENTO  DE 
CUERNAVACA, JOSÉ LUIS URIOSTEGUI SALGADO Y PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
INTEGRAN LA  COALICIÓN  “DIGNIDAD  Y  SEGURIDAD  POR  MORELOS  VAMOS  
TODOS”  POR  CULPA IN VIGILANDO;  IDENTIFICADA  CON  EL  NÚMERO  DE  
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/185/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 HORAS CON 55 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 18 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASÍ COMO 
DAR CUENTA DE LOS VOTOS EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR POR PARTE 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA; Y 
DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/372/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-372-S-E-18-06-2024.pdf 
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-372-S-E-18-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-372-S-E-18-06-2024.pdf
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